



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

VIII. évfolyam 44. szám

2013. november 8.

Ingyenes információs lap

57 éve...



Az 1956-os forradalom és szabadságharc leverésére és a megtorlás áldozataira emlékeztek november 4-én 18 órától a Barta Margit-emlékműnél. A megjelenteket *dr. Körtvélyesi Attila* köszöntötte, majd a *Hímusz* közös eléneklését követően *Márai Sándor: Mennyből az Angyal* című versét **FEJÉR EVELIN**, az Arany János Gimnázium tanulója szavalta el. Ezt követően **dr. KÖRTVÉLYESI ATTILA** alpolgármester emlékezett meg arról, hogy 57 évvel ezelőtt november 4-én vonultak be a szovjet csapatok Budapestre, és verték le az 1956-



os forradalmat. A városvezető a nagykőrösi események kapcsán kiemelte, hogy városunkban *Barta Margit* esett áldozatul, akkor, amikor kilőttek a pártház ablakán. *Dr. Körtvélyesi Attila* a Barta Margitot meggyilkoló személyt gyáva embernek nevezte, megjegyezte, nemcsak a szovjetek voltak bűnösök, hanem a forradalom leve-

résében segédkező hazaáruló magyarok is. Az alpolgármestert követően **dr. SZENCZI ÁRPÁD**, a Károli Gáspár Református Egyetem dékánja fejtette ki gondolatait.

Az 1956-ban 16 évesen elhunyt Barta Margit 2007-ben a Hősök terén felállított emlékművénél tartott megemlékezés a koszorúk, virágok elhelyezésével zárult.

NOVEMBER 11-ÉN 18 ÓRÁIG LEHET PÁLYÁZNI a lakossági ingatlanok szennyvízhálózatra való csatlakoztatásához támogatásra

Ahogy arról már lapunkban olvashattak, látva az első pályázat sikerét, és meghallgatva a lakossági visszajelzéseket, újabb előterjesztést nyújtott be *dr. Czira Szabolcs* polgármester a képviselő-testület októberi ülésére, melynek célja az, hogy november 11-én 18 óráig még lehessen a lakossági ingatlanok szennyvízhálózatra való csatlakoztatásához építési anyagokban nyújtott támogatásra pályázni.

A képviselő-testület támogatta a polgármester javaslatát, így a pályázatok november 11-én 18 óráig beadhatók.

Bővebb információ, a pályázati felhívás megtalálható a www.nagykoros.hu oldalon az AKTUÁLIS / PÁLYÁZATOK menüpontban, valamint további tájékoztatás kérhető a Polgármesteri Hivatal (Szabadság tér 5.) 19-es irodájában.

Ahogy a pályázati feltételek között olvasható, támogatást ezen pályázat keretében is azon magánszemélyek igényelhetnek, akiknek ingatlana a „Nagykőrös szennyvízkezelése projekt” keretében már a közterületi részen csatlakozott a szennyvízhálózatra, azaz a tisztítóidom csatlakozása rendelkezésre áll, és a háztartásban az egy főre jutó jövedelem nem éri el az öregségi nyugdíjminimum 200 százalékát, vagy egyedül élő esetén a 300 százalékát.



Emelkednek a rokkantsági és a rehabilitációs ellátások is januártól

A rokkantsági és a rehabilitációs ellátások, valamint a baleseti járadék a nyugdíjakkal azonos mértékben emelkednek január 1-jétől. 2014. január 1-jétől a nyugdíjakkal együtt 2,4%-kal emelkednek a rokkantsági és a rehabilitációs ellátások, valamint a baleseti járadék is. A nyugdíjhoz hasonlóan 2013-ban ezeknek az ellátásoknak is jelentősen emelkedett a reálértéke, ami mintegy 600 ezer főt érintett kedvezően.

A kormánynek a nyugdíjak vásárlóértékének megőrzésére tett lépései az elmúlt több mint három évben kiszámíthatóbbá, biztonságosabbá tették az idős emberek életét. Míg a szocialista kormányok alatt

nőttek a rezsiköltségek és az infláció, jelentősen csökkent a nyugdíjak reálértéke, sőt, a nyugdíjak megadóztatását tervezték, addig a kormány 2012-ben megakadályozta a nyugdíjak megadóztatását, csökkentette a rezsiterheket, az inflációt, és emelte a nyugdíjak vásárlóértékét. Ezzel könnyítette mintegy kétmillió idős ember életét, valamint azokét, akik rokkantsági vagy rehabilitációs járadékot, illetve baleseti járadékot kapnak.

2006 és 2010 között a nyugdíjak reálértéke 8,5%-kal csökkent, a mélypont a 2009-es év volt, amikor az idősek jánandóságának reálértéke 12 hónap alatt 6,9%-kal csökkent.

2011 óta a nyugdíjak reálértéke 3,3%-kal nőtt, ami elsősorban az inflációkövető nyugdíjemeléseknek és a 20 éve legalacsonyabb inflációnak köszönhető. Nagyon kedvező a nyugdíjasok számára továbbá a távfűtés és a villany díjának 20%-os, a víz, csatorna, szennyvízszippantás, a PB-gáz, valamint a kéményseprés díjának 10%-os csökkentése is.

Olvasható a www.kormany.hu honlapon, az Emberi Erőforrások Minisztériuma, Szociális és Családügyért Felelős Államtitkárságának közleményében.

Szépkorú köszöntése



Szeretetteljes, családi fogadtatásban volt része dr. Czira Szabolcs polgármesternek és Illés Sándor települési képviselőnek október végén, amikor Dúzs Ambrusné sz. Fakan Julianna néni köszöntötték 90. születésnapja alkalmából. A városvezető és a képviselő úr gratulációi és jókívánságai után a Nagykovács, a megújuló város című könyvvel ajándékozták meg az ünnepeltet a város nevében, továbbá a jeles alkalomból átadták a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által adományozott emléklapot is.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal pályázatot hirdet **szervezési ügyintézői** és **főkönyvi könyvelői**

munkakörök betöltésére.

A részletes pályázati felhívás a Nemzeti Közigazgatási Intézet (www.kozigallas.gov.hu) és Nagykovács város (www.nagykovacs.hu) honlapján olvasható.

A pályázat benyújtásának határideje: 2013. december 8.



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2013. november 4-étől
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR
Nagykovács, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 53/351-014

2013. november 11-étől
KÓRISFA GYÓGYSZERTÁR
Nagykovács, Ceglédi út 7/B
Tel.: 53/353-598



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykovács, Nyársapát, Kocsér
2013. november 9-10-én
DR. BAKSAI FERENC
Nagykovács, Mintakert u. 32.
Tel.: 06-20/914-1333

2013. november 16-17-én
DR. DÁVID GYULA
Nagykovács, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-3902

Anyakönyvi hírek

Elhunytak:	Vikartóczy László (1952)
Oláh Albert (1957)	Fajka Lászlóné sz. Török
Bódi István (1928)	Julianna (1928)
Varga Endre Pál (1942)	Varjasi Katalin Julianna
Kolompár Sándor (1956)	(1946)



A MAGYAR TURIZMUS Zrt. elismerését érdemelte ki Nagykőrös



Nagykőrös város az idén is indult a *Virágos Magyarországért* pályázaton. A tavalyi elismerés után, amikor az Aranyrózsa régiós díjat nyertük el, az idei évben a Magyar Turizmus Zrt. díját kapta meg településünk – számolt be a város sikeréről

dr. Czira Szabolcs az október végi képviselő-testületi ülésen.

A polgármester felolvasta a díjjal járó oklevélben foglaltakat, miszerint: „A Magyar Turizmus Zrt. nagyra becsüli Nagykőrös város hagyományaihoz méltó, a település vonzerejét növelő környezetszépítő munkáját, a magas szintű kulturális és turisztikai programok megvalósításában elért eredményeit, ezért a Magyar Turizmus Zrt. 2013. évi turisztikai díjával jutalmazza.

A Magyar Turizmus Zrt. 500 ezer (öt-százezer) Ft értékben promóciós támogatást nyújt Nagykőrös Város értékeinek, turisztikai kínálatának megismertetéséhez. A promóciós csomag tartalmát a díjazottal együtt alakítják ki. A környezet-szépítési munkában további sok sikert kívánok. *Denéné Tóth Marianna vezérigazgató*”

A polgármester szerint minden nagykőrösi büszke lehet a díjra. Köszönet illeti azokat, akik kivették a részüket a város, a parkok megszüpítéséből. Nem csak az irányítókat, de a munkát effektíve elvégzőket, ide érve a közhasznú munkásként

dolgozókat is, kijár ez a köszönet, de kijár azoknak a nagykőrösieknek is, akik házuk előtt tették rendezetté a területet, vagy a balkonjukat díszítették. Dr. Czira Szabolcs hangsúlyozta, még egy kis összefogással akár az is elérhető lenne, hogy a Virágos Magyarországért verseny első díját nyerje el a város.

Az ünnepély színvonalát az is emelte, hogy a Miniszterelnök Úr felesége különdíjat hozott a Miniszterelnök Úrtól, ami azt is jelzi, hogy a Kormány is támogatja, szívén viseli a „Virágos Magyarországért” mozgalmat, hiszen ezáltal szebbek és jobbak leszünk. A polgármester azt is hangsúlyozta, hogy több mint 300 település pályázott, Nagykőrös büszke lehet erre a díjra. A városvezető megjegyezte, hogy bár a kereskedelmi sajtó pizskálódott, de megvannak az eredményekről a visszaigazolások, hiszen a főépítész-konferencia résztvevői után a Magyar Turizmus Zrt. is úgy látta, jó munkát végeznek. Dr. Czira Szabolcs ismételten köszönetet mondott mindazoknak, akik részt vettek ebben a munkában.

NAGYKŐRÖSI SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT
a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló”
1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján
pályázatot hirdet
KÖNYVELŐ munkakör betöltésére.
A részletes pályázati felhívás a Nemzeti Közigazgatási Intézet (www.kozigallas.gov.hu) és Nagykőrös város (www.nagykoros.hu) honlapján olvasható.
A pályázat benyújtásának határideje:
2013. november 21.

HELYBEN INTÉZHETIK ÜGYEIKET

Az EDF DÉMÁSZ Zrt. és a TIGÁZ Zrt. is új **ügyfélszolgálati fiókirodát** nyitott a városban, a Polgármesteri Hivatal Szabadság téri épületében – fejtette ki a képviselő-testület október végi ülésén dr. Czira Szabolcs polgármester. Az iroda nyitására a kormány kötelezte a szolgáltatókat. A nagykőrösieknek így nem kell más településre átutazniuk, buszra várakozniuk a tél beálltával sem. A Polgármesteri Hivatal épületében helyet kapó irodában **kényelmesen**, és a legfontosabb, hogy **helyben intézhetik** ügyeiket a nagykőrösiék. Ezen felül a polgári kormány által bevezetett **rezsicsökkentésről** is szakszerű és pontos tájékoztatást kapnak – monda el a polgármester.

Mint arról már beszámoltunk, az ügyfeleket Nagykőrösön heti 2-2 napon várják az ügyfélszolgálati fiókirodában, mely a **Polgármesteri Hivatal (Szabadság tér 5.) 1. számú irodájában** található. A TIGÁZ Zrt. **hétfőn 14.00 órától 18.00 óráig és kedden 8.00 órától 12.00 óráig, míg az EDF DÉMÁSZ Zrt. csütörtökön 14.00 órától 18.00 óráig és pénteken 8.00 órától 12.00 óráig várja az ügyfeleket.** (Amennyiben jogszabály munkanapok áthelyezéséről rendelkezik, vagy más körülmény miatt a nyitva tartás eseti módosítása szükséges, akkor az ügyfelek a cégek internetes honlapjain, telefonos ügyfélszolgálatnál, vagy az egyes irodáknál kaphatnak tájékoztatást a nyitva tartásról.)

HELYREÁLLT A TÓ TERMÉSZETI EGYENSÚLYA

Újra kinyitják a Csónakázó-tó kapuit



Fotó: Önkormányzati Hírek archívum

Mint az ismeretes, októberben lezárásra került a Csónakázó-tó, mivel szennyezőanyag-befolyást, majd a tóban jelentős mennyiségű halpusztulást észleltek. A szennyezőanyag ismeretlen eredetű és összetételű volt. Az esetleges fertőzésveszély miatt óvintézkedésként került a tó lezárásra. A vízmintavizsgálat során megállapításra került, hogy nagy mennyiségű, szerves anyagot tartalmazó szennyvíz került a tóba, melynek következtében annak oldott oxigéntartalma az egyébként elvárható értéknek közel a ti-

zedére csökkent. Vélhetően, hála annak, hogy korábban már egy jól működő ökológiai egyensúly alakult ki a tóban, így a szennyeződés után közel másfél hét alatt helyreállt a természetes egyensúly.

A szennyezés miatt a szükséges jogi lépések megtétele megtörtént. Az esetleges újabb szennyezés megakadályozása érdekében a kezelő a szükséges óvintézkedést megtette. November 10-e után a Csónakázó-tó újra fogadja a látogatókat – tájékoztatta lapunkat a KÓVA ZRt.



Nagykőrös is csatlakozott az új közmunkaprogramhoz



„program által nem csak a város fog szépülni...”

Dr. Czira Szabolcs a képviselő-testület októberi ülésén arról adott tájékoztatást, hogy a Kormány novembertől közmunkaprogramot indít el, melynek lényege, hogy 200 ezer ember jut munkához 2013. novembertől 2014. április 30-áig. A polgármester hangsúlyozta,

ez nagyon jó dolog, kifejtette: a képviselők, az alpolgármesterek és ő maga is találkozik vele, hogy télvíz idején bizonyos családoknál az anyagi gondok súlyosbodnak, hiszen a fűtés pluszterhet jelent. A közmunkaprogramban foglalkoztatott emberek így nem azt a 22 800

forintos nagyon minimális összeget kapják majd, hanem bruttóban 75 500 forintot, mely az adójóváírások igénybevételeivel szinte nettóvá is válhat – mondta a városvezető az október 31-én megtartott képviselő-testületi ülésen.

Az országban mintegy 100 ezer ember munkát kap, a többiek képzést a fenti időszakban, a képzés során szerzett tudással pedig javulhatnak az elhelyezkedési esélyeik. A képzés ingyenes lesz, és ugyanolyan bérezést kapnak a résztvevők, mintha dolgoznának.

Dr. Czira Szabolcs polgármester azt is elmondta, hogy **Nagykőrösön 341 fő vesz részt a programban.** Ebből 190-en képzésben részesülnek. A foglalkoztatás pedig a Polgármesteri Hivatalban, önkormányzati intézményekben,

iskolákban és a kórházban történik majd.

A polgármester szerint a program által nem csak a város fog szépülni, de a munkába ezáltal visszakérülő emberek önbecsülésére erősödhet. A városvezető ugyanakkor felhívta a figyelmet, hogy akik lehetőséget kaptak a program által, igyekezzenek ezzel élni, mert a visszamondás által a 22 800 forintot is elveszíthetik, míg a részvétel azt eredményezi, hogy egy lényegesen nagyobb összeget vihet haza a családjához.

Majdnem 200 millió forintot kapunk erre a közfoglalkoztatásra, melyből anyagok vásárlására 23 millió forintot költhetünk. A polgármester úgy vélte, hogy talán a térség legnagyobb közfoglalkoztatója lesz ezáltal Nagykovács.

Ma már nem elég kitenni az ablakba, hogy ELADÓ!

Az Arany-Híd Baráti Kör október eleji rendezvényén került szóba a téma, hogy Nagykovács sem kivétel a települések sorából, és bizony városunkban is jó néhány ingatlan keresi új gazdáját. Az is elhangzott, hogy ezen a téren, mármint a vevőket illetően, bátran lehetne a szomszédos Kecskemét irányába tekinteni. De vajon mire érdemes figyelni ma egy eladónak, milyen trendek vannak az ingatlanpiacon, illetve milyen ingatlanokat keresnek ma a kecskeméti érdeklődők, erről beszélgettünk **Géror Gáborral**, az Openhouse országos ingatlanhálózat kecskeméti értékesítőjével.

ÖH: Néhány hónappal ezelőtt is még azt lehetett hallani, hogy pang az ingatlanpiac, mi változott mára?

Géror Gábor: A gyakorlat azt mutatja, hogy bár még mindig jellemzően kínálati piac van, közelít az egyensúly felé. Várhatóan a teljes 2013-as év adásvételeinek száma az elmúlt évekhez hasonló számot mutat majd. Folyamatosan

vannak ügyletek, az ingatlanok vételárában mutatkozik meg leginkább a változás.

ÖH: Bizonyára Kecskeméten is a vevő életkora, életvitele, szokásai befolyásoló tényezők az ingatlan választásánál. Jellemzően melyek a fő szempontjaik a vevőknek?

Géror Gábor: A legfőbb szempont továbbra is az ár. A fiatalok körében a legkeresettebb az újabb építésű, 9–15 millió forint közötti árfekvésű belvárosi lakások. Azt látjuk, hogy aki családi házat szeretne, most tud igazán jó áron vásárolni, bár a legfőbb kritérium talán a ház mérete, fenntarthatósága. Hiszen, ha belegondolunk, az emberek funkciókat vásárolnak, nem négyzetmétert!

ÖH: Nagykovács egy nyugodt, jól élhető, fejlett infrastruktúrával, kiváló oktatási és egészségügyi intézményekkel, rendezett terekkel, parkokkal rendelkező, zöld város az ország szívében. Mennyire építhetnek a nagykovácsi ingatlanok eladói a település ezen tu-

lajdonosságaira, illetve mennyire csak az adott ház, lakás állapota a mérvadóak?

Géror Gábor: Az ingatlanvásárlás, -eladás minden ember életében jelentős állomás, egy költözés mindig változással jár. Az a tapasztalat, hogy az ingatlan eladásánál az árképzésben a mindenkori kereslet szabályozza az árat. Az ingatlan árát körülbelül 60–70%-ban az elhelyezkedés határozza meg. Nyilván többet ér egy korszerű, olcsóbban fenntartható épület. Úgy gondolom, Nagykovács egy valóban jól élhető település, ideális választás lehet egy családnak, mivel itt az árak jóval kedvezőbbek a kecskeméti ingatlanárakkal szemben, a távolság is csak 15 km.

A jó hír, hogy a hitelpiac kezd magához térni, természetesen a forintalapú jelzáloghitelek terén. A jelenlegi alacsony jegybanki alapkamat mellett igen kedvező feltételekkel juthatnak hitelhez a vásárlók. Cégünk jelentős hitelközvetítőként van jelen a piacon, a bankoktól kapott kedvezményeket továbbadjuk,

gyakorlatilag megversenyeztetjük a bankok ajánlatait az ügyfeleink érdekében.

ÖH: Mire érdemes odafigyelniük az eladóknak? Mivel tudják segíteni az ingatlan mielőbbi új gazdára találását?

Géror Gábor: A legfontosabb a kínálati ár megfelelő, reális meghatározása szakember (ingatlanértékesítő) segítségével. Itt említeném meg a lakóingatlan megfelelő „felkészítését” az eladásra. Sajnos még mindig az az általános tendencia, hogy a családok otthonuk eladása esetén első körben „próbihirdetéseket” próbálják meg eladni ingatlanukat, valószerűleg azért, hogy spóroljanak az ingatlanközvetítői díjon. Gondoljunk csak bele, az ingatlanvagyon az egyik legjelentősebb a családban, mégis szakértői segítség nélkül döntenek családok sok millió forintról. A jó üzlet záloga a jó közvetítő. A profi ingatlanközvetítés egyszerű hirdetésnél jóval több, de ez már szakmai titok. Mindenkinek sikeres eladást és vásárlást kívánok! És ha lehet, „Bízunk a profikra ingatlanügyeit!”



KUSTÁR TAMÁS:

„De miért nem tudott kiállni a teljes nagykőrösi politikai és sajtómezőny a város jövője szempontjából sorsdöntő ügy mellett?”

Az alábbiakban Kustár Tamás alpolgármester októberi képviselő-testületi ülésen elhangzott napirend előtti felhívását olvashatják.

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület! Az elmúlt időszakban folytatódott a szólás- és sajtószabadság leple alatt, néhány személy által, a közélet fertőzése. Imént hallhattuk, hogy itt egy ember halálából csinálnak politikát. Másfél hónapja ugyanezt tették. Tévének nevezik azt, hogy Nagykovács lakosságának sürgősségi és kórházi betegellátása Bács-Kiskun megye székhelyén, Kecskeméten történik. Nem tekintik előrelépésnek azt, hogy egy oktatókórház orvosainak szaktudása és technikai háttere szolgálja 2012-től mindannyiunk gyógyulását. Nehéz az olyan emberekkel együtt gondolkodni, akik ezt a változást negatívnak állítják be. Ők a Bács-Kiskun megyéhez csatlakozás ellen kampányoltak, és véleményük megerősítését vélik felfedezni a bal esettel kapcsolatban. Nap mint nap találkozunk azzal, hogy a szomszédos megyében még mennyi fejlesztési forrás áll rendelkezésre a ciklus végén. Például a szomszéd városban a „szegény városban” 1 milliárdból korszerűsítik a közvilágítást, aminek követ-

kezében évi 100 millióval csökken a kiadásuk. A mi gazdag városunknak nincs ilyen lehetősége. Az ehhez hasonló igazságtalanság felszámolása miatt népszavazás volt Nagykovácsban ebben az évben. A közügyek iránt érdeklődő választásra jogosultak 90%-a támogatta a megyeváltást. A nagypolitika mind a mai napig nem tudott döntést hozni, hogy mi legyen Nagykovács sorsa. Tartanak attól, hogy egy lavina indult el. A Közép-magyarországi régióban csak mi mertünk belevágni egy népszavazásba, mások arra vártak és várnak, hogy helyettük döntsenek sorukról. Önrendelkezési jogunkról nem mondtunk le azaz, hogy kikértük a lakosság véleményét.

Az elmúlt hétvégén a székesfehérvári menettel kapcsolatban érdekes módon a teljes politikai paletta kiállt nemzettársaink mellett. Ilyen az elmúlt 25 évben nem nagyon volt. De miért nem tudott kiállni a teljes nagykőrösi politikai és sajtómezőny a város jövője szempontjából sorsdöntő ügy mellett? Gondolom, a választ sokan tudják. Ezt a választ folyamatosan megadja az ellen-drukkerek csapata. Tetten érhető minden napi tettükben. Mindennap a túlélésért küzdenek. Az ízléstelenségtől sem riadnak vissza, lelkük rajta.

Nem fogjuk őket utánozni, mindenben csak a rosszat látni, ez egy lelki betegségre utalhat, depresszió, kilátástalanság. Akik ilyenek, ne vállalják közéleti tevékenységet, csak ártani tudnak. Először meg kell gyógyulni, hitet, önbizalmat kell szerezni, ezek után pozitív hatással lesznek a környezetükre is, ettől jobb lesz mindnyájunknak. A helyi sajtó egy része próbálja azt sugallni, hogy Pest megyében majd egy politikai csodát fog művelni, és jobb lesz, mint bárhol másutt. A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség vezetője világosan elmondta ceglédi tájékoztatójában, hogy náluk szinte csak hazai forrás lesz arra, hogy támogassák a fejlesztéseket. A fedezet pedig a gazdasági növekedésből származó többletbevétel. Mekkora ez a nagyságrend? Egy példát mondok, amiből mindenki olyan következtetést von le, amelyet akar. Volt egy önkormányzati adósságrendezés 2000 településnél. Előzetesen erre 600 milliárd forintot szántak. A kimaradt 1200 hitel nélkül gazdálkodó önkormányzatnak mindösszesen 10 milliárd forintot. Véleményem az, hogy Pest megye hasonló arányú támogatásra számíthat a következő évben. Az elmúlt ülésen szó volt a jövő évi választási kampányról. Arról, hogy



mi várható. Jelenlegi politikai ellenfeleink már bizonyítottak: molinóból fejkivágás, sírrongálás, magánéletet nem kímélő szórólapok. A szavazók eldönthetik, hogy az elképzelés és jövőkép nélküli, gyerekesen veszekedő helyi és országos szinten is kormányzóképtelen ellenzék, vagy a társadalom számára hitet és reményt adó pártokat választják. Végezetül az utóbbi hetek eseményei után megállapítható az MSZP-ről, akár a bajai választás, akár a tegnapi Újbuda volt polgármesterének börtönbüntetésre való ítélete kapcsán, hogy nem méltó a választók képviselőjére. Ezért a helyi elnök is, aki egyben megyei alelnök is, neki javasolom, hogy gondolkodjanak el az önfelosztásról, mielőtt a népharag el nem zavarja őket. A társadalom nagy tehertől szabadulna meg. Magyarország többet érdemel!

NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2013. OKTÓBER 31-ÉN ALKOTOTT RENDELETEI

- Nagykovács Város Önkormányzat Képviselő-testületének 54/2013. (XI. 01.) önkormányzati rendelete Nagykovács Város Önkormányzat Képviselő-testületének az építményadóról szóló 3/2010. (I. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról
- Nagykovács Város Önkormányzat Képviselő-testületének 55/2013. (XI. 01.) önkormányzati rendelete Nagykovács Vá-

ros Önkormányzat Képviselő-testületének a háziorvosi körzetekről szóló 12/2011. (III. 04.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Nagykovács, 2013. október 31.

Dr. Nyikos Sára s. k.
címetes főjegyző



TISZTÚJÍTÓ KÖZGYŰLÉS



A Nagykőrösi Lövész Sport Egyesület 2013. október 26-án 10 órától tartotta Tisztújító Közgyűlését a székhelyük tanácskozótermében. A rendezvényen dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester, Földi László, Cegléd város polgármestere, valamint dr. Hammerl László sportlövő, olimpiai bajnok is tiszteletét tette.

Az eseményen megválasztásra került az egyesület új ügyvezető elnöke Pákozdi Sándor személyében.

Mindazok, akik kiemelkedő társadalmi munkát végeztek a Lövész Sport Egyesület életében, oklevél és emlékplakett jutalomban részesültek. Az elismeréseket az egyesület korábbi elnöke, Ambrus János adta át.

Gratulálunk!

Hirdetés

Természetfotó-kiállítás a Rác József Galériában



Gábor Mária: Pókmama és csemetéi

Október 22-én Természetfotó-kiállítás nyílt az Arany János Kulturális Központ Rác József Galériában. A pályázatra közel 400 fotó érkezett be, 15 felnőtt és 18 ifjú fotós által. *(Részleteket keresse az előző lapszámunkban.)* A pályamunkákból nyílt tárlatot még 2013. november 13-áig tekinthetik meg, munkanapokon 10–18 óráig.

ELEKTRO TEAM **SZERETI ÖN A KÉNYELMET?** 

Hörmann garázkapu és kertkapu mozgatók
Forgalmazás, telepítés, javítás
 Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064



VW UP már 2 580 000 Ft-tól

Alapfelszereltség:
vezető és utasoldali légszák, oldallégszákok elöl, rádiótáv-irányítású központi zár, elektromos ablakemelő elöl, ABS, magasságállítható vezetőülés, szervokormány, CD-s rádió

Porsche Bank finanszírozása esetén:
1 év ingyen CASCO, ajándék téligumi szett
 Az ajánlat részleteiről és a feltételekről érdeklődjön kereskedésünkben.

Brill Kft.
6000 Kecskemét, Halasi út 32.
Telefon: 06 76 503 020, www.brillkft.hu
A VW UP motorizáltságától függő átlagfogyasztása: 4,5-4,7 l/100 km,
CO2 kibocsátása: 105-108 g/km.



AKCIÓS TŰZIFA

Bükk guriga 2.400 Ft/q

Tölgy és gyertyán guriga 2.400 Ft/q

Vastag akác guriga 2.800 Ft/q

Kazánra hasított nyárfa 1.600 Ft/q

Nálunk 1 mázsa az 100 kg!
 A mérlegelés megtekinthető!

Tel.: 06 20 242 7089
06 20 243 2051
 Ugyanezen tűzifák kamion tételben és méterben is rendelhetőek!


UNIQA BIZTOSÍTÓ

Módosult lakásbiztosítás, védelem akár 40 féle káreseményre!

Vállalkozás **vagyontárgyai** – kevés kivétellel – a lakásbiztosításban kedvezményesen biztosíthatóak!

Új: kerékpár felelősségbiztosítás, elfolyt víz értéke, különleges üveg az alapbiztosításban!

KIEGÉSZÍTŐ BIZTOSÍTÁSOK:
 informatikai asszisztencia, házi kedvenc biztosítás, kiterjesztett garancia, stb.

AKÁR 50% KEDVEZMÉNY

Társasház biztosításnál az ingóság biztosítása akár **300 Ft/hó!**

PURIGRACSKI ATTILA
 Tel.: 53/350-923, 06-20-994-2218
 E-mail: puriattila@t-online.hu

Hibás terméket vásárolt? Nem felelt meg a szolgáltatás?

Magánszemélyek, mikro-, kis- és középvállalkozások, civil szervezetek és társasházak is rendezhetik termékkel vagy szolgáltatással kapcsolatos fogyasztói panaszukat, a **PEST MEGYEI BÉKÉLTETŐ TESTÜLET** segítségével.

Az eljárás egyszerű, gyors és ingyenes.

PEST MEGYEI BÉKÉLTETŐ TESTÜLET
1055 Budapest, Kossuth L. tér 6-8. III. em. 331.
Telefon/fax: (06-1) 269-07-03 | E-mail cím: pmbekelteto@pmmkik.hu



Családbarát munkahely címet nyert el a kormányhivatal



A kormányhivatalok közül elsőként nyerte el a *Családbarát Munkahely* címet a Pest Megyei Kormányhivatal (– melynek szervezeti egységébe tartozik többek között a Nagykőrösi Járási Hivatal is – szerk.).

A díjat október 25-én nyújtotta át *Soltész Miklós*, az Emberi Erőforrások Minisztériumának szociális és családügyért felelős államtitkára *Tarnai Richárd* Pest megyei kormány megbízottnak a Magyar Tudos

mányos Akadémián tartott rendezvényen.

Soltész Miklós a díjátadó ünnepségen arról beszélt, a kormány a jövő évi költségvetésben a családi adókedvezmények kiterjesztésével, a gyed extra bevezetésével, a diákhitel-visszafizetési kedvezményekkel, a munkahelyvédelmi programmal, az ahhoz kapcsolódó adókedvezményekkel mindent meg kíván tenni azért, hogy a tervezett gyerekek megszülessenek Magyarországon, s a munka és a család összeegyeztethető legyen.

A kormány kiemelt figyelmet fordít azokra a munkaadókra, amelyek támogatják a családi életet és a munka összehangolását. A kívánt és terve-

zett gyermekek akkor fognak megszületni, ha sikerül összeegyeztetni az élet két alapvető területét: a családi életet és a hivatást.

A minisztérium a Családbarát Munkahely cím odaítélésével elismerését fejezi ki azon munkáltatók iránt, melyek családbarát módon működnek. (MTI/Pest Megyei Kormányhivatal) – Olvasható a www.kormanyhivatal.hu oldalon.



KOSÁRLABDA hírek

A Nagykőrösi SKE kosárlabdázói az előző szezonban is kivívták maguknak a jogot, hogy az NB I/B csoportos kosárlabdabajnokságban induljanak. Tavalyi rájátszásbeli teljesítményükkel bőven elkerülték a kiesést jelentő helyeket, összességében 14 győzelemmel és 18 vereséggel a 17. helyen végeztek.

Kosarasaink immár harmadik éve folyamatosan szerepelnek a **másodosztálynak számító NB I/B-s bajnokságban**, példát mutatva mindenkinek, hogy hogyan lehet nagyon kicsi költségekkel jó csapatot működtetni. Az egyesület vezetőinél most is alapelv volt, hogy ne egy-egy játékos pénzkereseti lehetősége legyen a nagykőrösi sport amúgy is alacsony költségvetésű közege, hanem a fiatal, bizonyítani akaró játékosok fejlődési színtere. A kőrösi játékosok egyetem és főiskola mellett vállalják, hogy az iskolából edzésre jönnek, mérkőzésre mennek. Cserébe NB I-es játéklehetőséget és tapasztalatot kapnak, valamint a minden mozdulatukat figyelő, fiatal kosaraspalánták őszinte csodálatát.

A klub utánpótlásának rengeteg jelent, hogy olyan fiatal já-

tékosok kerülhettek be már idén az NB I-es csapatba, akikkel az előző években még együtt jártak az utánpótlás-edzésekre. A jó példa motiváló erejét mutatja, hogy a Nagykőrösi SKE a két felnőtt gárdán kívül idén 8 bajnokságban tud korosztályos csapatokat indítani, az edzések, foglalkozások számának pedig csak a tornatermek befogadóképessége szab határt. A több mint 120 utánpótláskorú sportoló nagy része rendszeresen nézője és szurkolója a felnőtt csapat mérkőzéseinek, általuk szépen lassan a szülők, barátok is visszaszoktak a nem is olyan régen igazi városi eseménynek számító kosárlabda-mérkőzésekre. Egyre többször telik meg a mér-

közések alkalmával a Kossuth iskola jó hangulatú tornaterme. A csapat pedig hálás. Mindig az utolsó leheletéig küzd, még akkor is, ha néha leírhatatlan hátránnyal kell hogy induljanak a pénztelenség és a sajnos helyi adottságnak számító körülmények miatt. Az idei évad jól sikerült felkészülése után bizakodva várta a csapat a bajnokság kezdetét. Sajnos egy balszerencés sorozat megzavarta az edzéseket, így a mérkőzések eredményére is minden bizonytalansággal hatással volt: először letört az egyik gyűrtű a palánkról az edzéseknek és mérkőzéseknek otthont adó Kossuth iskola tornatermében, majd a gyors gyűrtűcsere után egy héttel szétört

a palánk. A nehéz helyzetben óriási köszönet jár azoknak, akik az egyesület segítségére szettek, és minden követ megmozgattak, hogy a soron következő bajnoki mérkőzésekre a csapat fel tudjon készülni, azokat le tudják játszani. A Nagykőrösi Önkormányzat segítségével nemsokára talán új, a bajnoki szint követelményeinek megfelelő palánkok kerülhetnek a Kossuth iskola tornatermébe. **Lakosa Zsolt** edző vezetésével a kőrösi csapat megpróbált túljutni a nehézségeken, két vesztes mérkőzés után (Eger ellen hazai pályán, Salgótarján ellen idegenben) sikerült legyőzni a tiszaujvárosiakat. **Legközelebb 2013. november 8-án, pénteken 17.45-kor Debrecenből a DEAC látogat a Kossuth tornatermébe, szurkoljunk együtt a nagykőrösiek sikerének!**

A Nagykőrösi SKE NB I/B csoportos csapatának hazai mérkőzései

Nap	Kezdés	Mérkőzés	U23	Helyszín
2013. november 8., péntek	17.45	Nagykőrösi SKE–DEAC	19.45	Nk. Kossuth
2013. december 13., péntek	18.30	Nagykőrösi SKE–Szolnoki Olaj KK U23	–	Nk. Kossuth
2014. január 8., szerda	17.45	Nagykőrösi SKE–Óbudai Kaszások	19.45	Nk. Kossuth
2014. január 17., péntek	19.00	Nagykőrösi SKE–Salgótarjáni KSE	17.00	Nk. Kossuth
2014. január 31., péntek	17.45	Nagykőrösi SKE–EnterHód Vásárhelyi KS	19.45	Nk. Kossuth
2014. február 14., péntek	17.45	Nagykőrösi SKE–MKB-Euroleasing Vasas	19.45	Nk. Kossuth
2014. február 21., péntek	17.45	Nagykőrösi SKE–MAFC	19.45	Nk. Kossuth
2014. február 28., péntek	17.45	Nagykőrösi SKE–Budapesti Honvéd SE	19.45	Nk. Kossuth
2014. március 16., vasárnap	18.30	Nagykőrösi SKE–Mercedes-Benz Gyár KA	–	Nk. Kossuth



Köszönet az „Őszi multság” támogatóinak



2013. október 19-én 19 órai kezdettel került megrendezésre a Nagykőrösi Hétszínvirág Óvoda két intézményének (Tormási Óvoda és Felszegi Óvoda) Szülői Közössége által szervezett jótékonyasági zenés estjére a Petőfi Sándor Általános Iskola aulájában.

Az asztalok évszakhoz illő dekorációját az óvoda ügyes kezű dolgozói készítették el.

A bál nyitó táncával *Drahos Fanni* és *Szöke János* nagy sikert és elismerést aratott a közönség előtt.

A kétféle ízletes menüt az iskola konyhájának dolgozói készítették, melyet kedves felszolgálásukkal tettek még ízletesebbé.

A jóízű vacsorához a kulturált büfét *Pécsi Zsolt* biztosította. Különleges koktéjlaik nagy sikert arattak a vendégek körében.

A vacsora elfogyasztása után az óvoda dolgozói meglepetés műsorral kedveskedtek a vendégeknek, fekete-fehér táncot adtak elő, melyet a szülők nagy tapsal köszöntek meg.

A hajnalig tartó jó hangulatról *Varga Péter* gondoskodott. Ezt követően volt lehetőség tombolajegyek vásárlására. A nyertes tombolajegyek átvételére 22 óra után került sor, majd a nyeretlen szelvényekből sorsolták ki az értékes fődíjakat.

A jó hangulatú este megvalósításában való részvételért ezúton *szeretnénk köszönetet mondani a Petőfi Sándor Általános Iskola dolgozóinak, Varga Péternek, Pécsi Zsoltnak, fellépő vendégeinknek, valamint a tisztelt jelenlévőknek*, hogy részvételükkel hozzájárultak az óvodába járó gyermekek mindennapi életének szebbé és gazdagabbá tételéhez.

Köszönetet mondunk továbbá azoknak a *támogatóinknak*, akik a tombolanyeremények felajánlásával járultak hozzá a vacsora sikeréhez.

A tombolanyeremények felajánlóinak névsorát megtalálja a www.nagykoros.hu oldalon.



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

Fejlec: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 13.1974 – Lajosmizse

Felelős vezető: Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

Web: www.kozlonnyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelígre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Miért hirdessen az Önkormányzati Hírekben?

Igényes tervezéssel, szükség esetén tanácsadással, ügyfélközpontú hozzáállással segítünk, hogy hirdetése valóban hatásos legyen.

Érdeklődjön árainkról és kedvezményeinkről!
Együtt biztosan megtaláljuk az Önnek legjobb megoldást.

Palásti Viktor hirdetésszervező
Telefon: 06 30 368 6558

Szakmai nap a Kalocsa Óvodában



2013. október 18-án a Nagykőrösi Kalocsa Balázs Óvodában a Novoszolg Oktatási és Szolgáltató Kft. közreműködésével óvodánk vezetője előadással egybekötött konzultációt szervezett az „Óvodai pedagógus portfólió készítése” címmel. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. tv. alapján, a 2013. szeptember 1-jétől bevezetésre kerülő pedagógus életpályamodell keretében, az előmeneteli rendszer részeként, minden pedagógusnak el kell készítenie portfólióját. Ez az előadás nagyban segítette megismerni a fontos dokumentumgyűjtemény elkészítésének lépéseit, kötelező tartami elemeket, majdani megvédésével kapcsolatos feladatainkat. A vártnál nagyobb volt az érdeklődés, így nem csak városunk óvodáiból, hanem a kör-

nyező településekről is érkeztek érdeklődő kollégák. Az előadást *Móczár Ferenccé* köznevelési szakértő tartotta. A konzultáción elhangzottokról összefoglaló kiadványt lehetett megvásárolni a helyszínen, mely a későbbiekben is segítségünket szolgálja.

Az óvodánkban dolgozó dajka nénik, és a két pedagógiai asszisztens kolléganőnk is továbbképzésen vett részt ezen a napon Budapesten. „Az óvónő jobb keze a dajka” című előadást hallgatták meg, ahol sok új ismeret és élménnyel gazdagodtak.

Elmondhatjuk, hogy ez a nap szakmai szempontból hasznosan telt minden dolgozónak, ki-ki a maga területén kapott ehhez hathatós segítséget.

Óvodapedagógusok



ÉN MÁR ISKOLÁS VAGYOK



A következőkben bemutatjuk a nagykőrösi általános iskolák első osztályos csoportjait. A mostani lapszámban az Arany János Református Általános Iskola 1. a és 1. b osztálya mutatkozik be.

1. a osztály – Osztályvezető: Hegedűs Mihályné. **Délutános csoportvezető:** Csécsy István Lászlóné. **Névsor:** Amburus Alexandra, Auer József Krisztián, Bányai Réka, Borsodi Gréta, Faragó Mihály Ferenc, Farkas Martin, Gömöri Ferenc, Gulyás-Nagy Adolf,

Kasza Bálint, Kaszap Alexa, Király Kamilla, Kolompár Kevin, Kovács Vivien Szilvia, Králik Tamás, Nagy Marcell, Nagy Zsófia, Papp Emese, Podhorszki Dávid, Szécsény Kevin, Tivadar Marcell, Váradí Villő

1. b osztály – Osztályvezető: Horváthné Kállai Éva. **Délutános csoportvezető:** Csécsy István Lászlóné. **Névsor:** Bacsó Gergely István, Barabás Csaba, Bolyos Bence, Borzós Péter Benjámin, Csákó Tamás, Fehér Csenge, Fodor Katalin, Gönczi Barbara Alexandra,

Gyórfi Virág, Hegedűs Melissza, Horváth András, Jakab Roland, Kecskeméti Tamara, Király Anna, Kis Brigitta, Kőházi-Kis Albert, Molnár Milán Bendegúz, Sági Benő, Tóth Fanni Vivien, Tóth Gábor, Zombori Kira

Újból megvédték az ezüstöt



2013. október 12-én Kiskőrösön a Petőfi Sándor Gimnáziumban ismét megrendezték az Országos Mazsorett Fesztivált.

Nagykőröst a Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium „Harmónia” nevű csapata Hegedűs Károlyné és Szűcs Anikó vezetésével képviselték. A harmadik osztályos lányok a második országos versenyükre indultak ezen a napon. A 17 fős csapatot nagy szurkolótábor követte Petőfi Sándor szülővárosába.

A versenyen 12 csapat vett részt, igen szoros volt a megmérettetés. A „Harmónia” csoport a legfiatalabb korosztályú lányok közé tartozik. A kislányok két koreográfiát mutattak be, melyből az egyiket a zsűri arany fokozattal minősítette. A két koreográfiát együtt értékelték, így az egész napos versenyzés eredménye **ezüst fokozat** lett, amely szép eredmény a 9 éves lányoktól.

Gratulálunk!

Színes, vidám tantermek

Színes, vidám tantermek várták a Rákóczi diákokat szeptemberben a szülők, pedagógusok anyagi segítsége és kétéves munkája nyomán.



6. a terme

A 6. a osztály szülői közösségének összefogásával igazán egyedi környezetet varázsolt a tanulóknak **Boros Nóra, Németh Tibor és családja, Kohon Mária, Kovács Ibolya, Mari Dezső és Mariné Kalik Ilona.**

Virágné Magyar Szilvia osztályfőnök irányításával a gyerekek jól érzik magukat megújult termükben.

Folytatjuk...

FIGYELEM!



Az óráátállítás okozta változás minden évben megviseli az emberek szervezetét, sokan ilyenkor napokig fáradtabbak, ingerlékenyebbek.

Idén október 27-én kellett hajnali 3-ról 2 órára visszaállítani az órákat. Az idő változására a szervezetünk később reagál, a napi ritmus felborul, ami fáradékonyságot, idegességet, ingerlékenységet okozhat.

Ilyenkor célszerű fokozottan odafigyelni a mindennapi teendők, különösen a közlekedés során, hiszen a balesetek nagy részét a feszült, figyelmetlen közlekedők okozzák.

Az időjárási viszonyok megváltozása, így különösen az intenzív esőzés és a hőmérséklet-csökkenés, a korai sötétedés nagyban befolyásolja a közúti közlekedés feltételeit, és próbára teszi a járművezetők koncentrációképességét. A járművezetők a nyári – optimális – közlekedési feltételeket követően még nincsenek felkészülve a megváltozott közlekedési körülmények között történő közlekedésre és az ezzel járó fokozott balesetveszélyre.

Hirdetés

Felhívjuk a közlekedők figyelmét, hogy:

– esős időben jelentősen csökken a látótávolság, csúszóssá válnak az utak, ezért a sebesség időjárási viszonyokhoz igazodó megválasztása a biztonságos megállás egyik alapfeltétele,

– a követési távolság betartása is kiemelten fontos szempont, hiszen ilyenkor megnövekszik a fékút,

– a szélvédőn való átláthatóságot a megfelelően működő páratlanító rendszer, a jól működő hátsó ablakfűtés, valamint az ablaktörlő lapátok és gumik biztosítják,

– a műszaki biztonság egyik alapkövetelménye a gumik kifogástalan állapota, a hirtelen nagy mennyiségű eső hatására az útfelület és a gumiabroncsok között a nagy sebesség miatt fellép az „aquaplaning” jelenség.

Az őszi időjárási viszonyok között is balesetmentes közlekedés kíván a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Baleset-megelőzési Bizottsága!

SZIRÉNA

A Nagykőrösi Járásbíróság az előtte katalizátorlopás miatt folyó eljárásban az ismeretlen helyen tartózkodó 25 éves H. János gyanúsított körözését rendelte el.

A Hatvani Rendőrkapitányság munkatársai 2013. október 19-én a férfit elfogták, majd a nyomozóhatóság őrizetbe vette.

Időszerű, egyedülálló sértett feljelentése alapján indult a Nagykőrösi Rendőrkapitányságon büntetőeljárás D. György 45 éves nagykőrösi lakos ellen.

A férfi 2013 áprilisa és augusztusa között különböző, valótlán okokra hivatkozva a

sértett jóindulatát kihasználva, nagy összegű készpénzt és aranyékszert csalt ki.

A gyors intézkedéseknek köszönhetően a zálogba adott ékszerek egy része lefoglalásra került.

A gyanúsítottat – aki ellen hasonló jellegű bűncselekmények elkövetése miatt több eljárás is van folyamatban – a hatóság 2013. október 16-án elfogta, őrizetbe vette, előzetes letartóztatását a Ceglédi Járásbíróság 2013. október 17-én elrendelte.

Lapunkat a Nagykőrösi Rendőrkapitányság tájékoztatta.

Felhívás mérleghitelesítésre

„A mérésügyről szóló 1991. évi XLV. tv. 6–7 §-ai, valamint a végrehajtására kiadott 127/1991. (X. 9.) Korm. rendelet értelmében joghatással járó mérés csak hitelesített mérőeszközzel történhet. Ezért a kereskedelemben, piacon, őstermelők által használt mérlegeket is meghatározott időszakonként hitelesíteni kell. (A hitelesítési idő lejártá megtalálható a korábban kiadott hitelesítési jegyzőkönyvben.)

Fenti rendelkezés betartásának elősegítése érdekében a KÓVA Zrt. 2013. november 14-én 10–14 óra között mérleghitelesítést szervez. A hitelesítés helyszíne: Nagykőrös, Kálvin téri piac irodahelyisége.

A hitelesítés eljárási díj köteles, melyet a hitelesítéskor, a hitelesítést végző részére a helyszínen kell megfizetni az alábbiak szerint:

– hitelesítési díj 20 kg mérésáttérig: 4025 Ft

– hitelesítési díj 20 kg-os mérésáttér felett: 6095 Ft

A hitelesítés kérelemre történik, a kérelem formanyomtatvány a hitelesítés napján és helyszínen szerezhető be.

Várunk minden érintettet!

KÓVA Zrt.



Örkényi úti Étterem

Nagykőrös, Örkényi út 94.
Telefon: 53/355-984
www.donathelelmiszer.hu

46. heti menü (november 11–16.)

H.: csontleves, paradicsomos húsgombóc
K.: francia hagymaleves, csülökpörkölt sós burgonyával, savanyúsággal
Sz.: nógrádi parasztleves, zöldborsófőzelék fasírttal
Cs.: babgulyás, tejfölös-túrós tarhonya tepertővel
P.: karfiolleves, rántott sertésborda petr. burgonyával, kompóttal
Szo.: erőleves cérnametéllel, tejszínes-gombás ragu tésztaival

Az étteremben folyamatosan kapható paca-, marha- és csülökpörkölt!
Vasárnap: szünnap. A menüváltoztatás jogát fenntartjuk.
Menü ára helyben fogyasztás esetén: 850 Ft/adag, kiszállítás esetén: 850 Ft/adag, elvitel esetén: 800 Ft/adag.

KÖRÖS DELIKÁT HÚSBOLT

Nagykőrös, Széchenyi tér 13. Telefon: 53/552-446

HETI AKCIÓ november 11–16.

Sertéscomb	1.090 Ft/kg
Debreceni	990 Ft/kg
Bőrös tepertő	390 Ft/kg
Rántott szelet	2.090 Ft/kg
Szendvics (sonkás, kolbászos)	80 Ft/db

Zenés-táncos mulatság



Nagykőrös Város Nyugdíjas Klubjában 2013. október 26-án 17 órától vacsorával egybekötött zenés-táncos mulatságot tartottak. A rendezvényre még a Szentkirályi Nyugdíjas Klub tagjait is meghívták, így körülbelül 62 fő vett részt

az eseményen. A menü bográcsban főtt töltött káposzta volt. Az ízletes estebéd után kezdetét vette a késő estébe nyúló dínomdánom, élő zenés-táncos szórakozás. A klub ezúton is köszöni a támogatók segítségét.



Csillogó érmekkel tértek haza a Poweres karatésok



A Power Karate SE karatékái október 26-án a Karcag városa által rendezett XIII. Nagykun Kupa Nemzetközi Bajnokságán ismét megmutatták, hogy nem volt hiábavaló a nyári alapozó edzés időszak, ugyanis 11 indulóból 8 dobogós hely született.

A verseny a formagyakorlat számmal kezdődött, ahol az utánpótlás egyre inkább feltöre-kedni látszik mestereik nyomdokaiba lépve, ugyanis serdülő kategóriában Fehér István a III., míg Halasi Zsolt az I. helyet szerezte meg példásan bemutatott gyakorlataival. Majd a mesterek követték őket, ahol sempo Kovács Beáta a III., sensei Szabó István pedig az I. helyre léphetett a dobogón.

Izgalmas küzdelmekben sem volt hiány aznap: gyermek korcsoportban Sági Nikolett arany, Boros József nagy csatában ezüst fokozatot szerzett. A serdülő fiúknál élete második versenyén Kulcsár Ádám ezüstérmes, a rutinosabb Molnár Márkó pedig bronzérmes harcolt ki magának. Tatamira lépett még az első versenyes Székely Áron és Székely Máté is, akikre nagyon büszkék vagyunk, hiszen kemény küzdelmekben maradtak alul, de edzésmunkájuk csiszolásával bízunk benne, hogy legközelebb ők is dobogóra léphetnek.

Osu!

Kovács Beáta

Háztetőre szakadt egy faág és kigyulladt a körforgalomban egy gépjármű



Október 28-án a Szolnoki útra vonultak a tűzoltók, ahol nagyméretű fa ága leszakadt, és háztetőre dőlt. A kiérkező egység motorosfűrészsel a faágat eltávolította. Személyi sérülés nem történt.



November 4-én 16.23-kor riasztás érkezett a megyei irányító központtól, miszerint a körforgalomban személygépkocsi ég. A kivonuló egység a gépjárművet eloltotta, majd áramtalanította. Személyi sérülés nem történt, viszont jelentős anyagi kár keletkezett – tájékoztatta az *Önkormányzati Hírek Nagykörsön*-ben Zoltán tűzoltóparancsnok.

VÁC FC – NAGYKÖRÖSI KINIZSI FC 3:0

November 2-án, szombaton a Nagykörsői Kinizsi FC Vác csapatához látogatott el. A küzdelem 3:0 eredménnyel zárult Vác javára.

Az eddigi eredmények alapján a Kinizsi FC a bajnokságban a 9. helyen áll 16 ponttal. Az első helyezettnek, a Vác FC-nek 32 pontja, a második Érdi VSE csapatának 29, míg a harmadik Tura VSK csapatának 26 pontja van.

KÖVETKEZŐ MÉRKŐZÉSEK:

2013. november 10-én, vasárnap 13.30 órától a Nagykörsői Kinizsi FC Tápiószecső FC csapatát fogadja hazai pályán, a Tápiószecső FC jelenleg a 13. helyen áll a tabellán.

2013. november 16-án, szombaton 13.00 órától a Nagykörsői Kinizsi FC az Érdi VSE csapatához látogat el, akik jelenleg a 2. helyen állnak a tabellán.

HAJRÁ, KINIZSI! HAJRÁ, NAGYKÖRÖSI!

Hirdetés

BOR KÚT
TERMELŐI BORKIMÉRÉS

Chardonnay }
Szőrkebarát } 349 Ft/l
Kékfrankos rozé }
Kékfrankos }

Ottonel muskotály }
Zweigelt } 399 Ft/l

Cabernet sauvignon 499 Ft/l

NAGYKÖRÖSÖN



Nagykörsön, Széchenyi tér 2.

Nyitva: H-P: 10-18:00, Sz.: 8-12:00

Tel./fax: 06 29/424-007
E-mail: tapiovin@gmail.com
Honlap: www.tapiovin.hu



Karácsonyi városdíszítő verseny

Nagykőrös Város Önkormányzata és a Nagy-kőrösi Polgármesteri Hivatal az idei évben is meghirdeti a több éves hagyományra visszatekintő **karácsonyi kirakat-, otthon- és intézménydíszítő** versenyt.

A verseny célja: – a korábbi elképzelésekkel megegyező – aktív és eredményes hozzájárulás városunk karácsonyi hangulatának és karácsonyi városképének megteremtéséhez.

A versenybe benevezhet bármely gazdasági egység, vállalkozás, családi és intézményi közösség, amennyiben a verseny célkitűzését támogatja, annak megvalósításában részt vállal.

Nevezési határidő: 2013. december 6. 12.00 óra.

Nevezni lehet írásban (cím: Polgármesteri Hivatal, Nagykőrös, Szabadság tér 5.), illetve személyesen a Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5.) Önkormányzati Irodájában (I. emelet 29. szoba, telefon: 550-311).

Eredményhirdetés: a 2014. évi januári képviselő-testületi ülés keretében

A nevezéseket a felkért szakzsűri a helyszínen bírálja el. A verseny helyezettjei értékes díjazásban részesülnek.

Szeretnénk bátorítani, reményeink szerint ösztönözni azokat, akik épületeiket évek óta ünnepi díszbe öltöztetik – de ez idáig a versenybe be nem neveztek –, hogy munkálkodásuk eredményeivel tegyék még színesebbé a versengést.

A jelentkezési lap a www.nagykoros.hu-ról letölthető.



SZERETETBŐL KARÁCSONYRA

Karácsonyi vásár
a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ
előcsarnokában

2013. december 13-22.

Nyitva tartás: 14-18 óráig

**Információ:
06/53-550-044**

**Jelentkezési határidő:
2013. december 9.**

Várjuk kézművesek és vállalkozók jelentkezését, akik szeretnék termékeiket, szolgáltatásaikat árusítani vagy bemutatni.



KEDVES NAGYKŐRÖSI GYEREKEK!

Szeretettel hívlak a MIKULÁS nevében benneteket a már hagyományá vált **Városi Mikulás-váró** programra a Városháza előtti téren

**2013. december 6-án
(péntek) 9.00 óra.**

A toronyból alászálló Mikulás és segítői, a manók ismét sok-sok meglepetéssel várnak benneteket!

*Sok szeretettel várok minden
gyermeket!*

**Dr. Czira Szabolcs
polgármester**

A SZABÓ KÁROLY OLVASÓ TÁRSASÁG

tisztelettel meghívja Önt,
Családját és Barátait

**2013. november 13-án
(szerdán) 17 órára
a könyvtárba**
(Nagykőrös, Széchenyi tér 6.)

200 éve született
GIUSEPPE VERDI
olasz zeneszerző



A megemlékezést tartja:
Hartyányi Mária Piroska
ny. zenetanárnő

*Az előadás nyilvános,
a belépés ingyenes!*

ORFEUM BÉRLETAJÁNLÓ 2013-2014

AZ ÉJFÉLI BÁL
HALLOWEEN MUSICAL SHOW
2013. NOVEMBER 15.

BÁKONYI KÁROLY - HELTAI JENŐ -
KACSOH PONGRÁC

MUSZKA JENŐ - BAKONYI KÁROLY -
MÁRKOS FERENC

JÁNOS VITÉZ
DALLÁJTÉK 2 RÉSZBEN
2014. FEBRUÁR 14.

BOB HERCEG
DALLÁJTÉK 2 RÉSZBEN
2014. ÁPRILIS 18.

Bérletár: 6.300 Ft

AZ ÉJFÉLI BÁL

HALLOWEEN MUSICAL SHOW

Jegyár: 2.300 Ft

SZTÁRVENDÉGEINK:



EGYHÁZI GÉZA

OLÁH SÁNDOR

KECSKES TÍMEA

2013. NOVEMBER 15. PÉNTEK 19:00

NAGYKŐRÖSI ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONT SZÍNHÁZTEREM

Körösi Színház
és Társulat
előbűt?

Fenntartó: KÖRÖSI Társulat



KRAMPUSZTÁNC

Zenés, interaktív Mikulás-váró
a Színházikó Társulat előadásában

2013. DECEMBER 6. (péntek) 17 óra

Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színházterem

További Információ: 53/550-040 • www.korosikultura.hu